

青岛市黄岛区(西海岸新区)人大常委会公告(第63号)

青岛市黄岛区(西海岸新区)人大常委会关于召开青岛市黄岛区(西海岸新区)第二届人民代表大会第四次会议的决定

(2020年6月15日区第二届人大常委会第三十七次会议通过)

青岛市黄岛区(西海岸新区)第二届人大常委会第三十七次会议决定:青岛市黄岛区(西海岸新区)第二届人民代表大会第四次会议于2020年6月29日(星期一)在温德姆酒店(全国政协培训中心青岛基地,银沙滩路178号)召开。建议会议主要议程:

- 1.听取和审议区人民政府工作报告;
2.听取和审议区人民政府关于区二届人大三次会议议案和建议办理情况的报告;

3.审议区人民政府关于全区2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年国民经济和社会发展规划(草案)的报告;

审查、批准全区2019年国民经济和社会发展规划执行情况的报告与2020年国民经济和社会发展规划;

4.审议区人民政府关于全区2019年财政预算执行情况和2020年财政预算(草案)的报告;

审查、批准全区2019年财政预算执行情况的报告和2020年财政

预算;

5.听取和审议区人民政府工作报告;

6.听取和审议区人民法院工作报告;

7.听取和审议区人民检察院工作报告;

8.审议表决民生实事项目;

9.审议表决大会各项决议(草案);

10.选举事项;

11.其他事项。

特此公告。

讲好新区故事 助力青深合作

青岛西海岸新区跨境电商深圳推介会举办,吸引当地百余家企业参会



近日,以“跨境青深,通商世界”为主题的青岛西海岸新区跨境电商推介会在深圳举行,来自深圳跨境电商行业100余家企业现场参会。推介会通过云视频直播方式,向深圳跨境电商重点企业同步推送。

此次推介会由青岛西海岸新区、深圳市跨境电子商务协会和青岛市第三批赴深圳体悟实训队共同举办,旨在加强青岛和深圳在跨境电商领域的交流合作,助推青岛西海岸新区进一步丰富跨境电商业态,打造跨境电商产业集聚区和综合枢纽。

深圳市跨境电子商务协会执行会长王馨表示,协会发挥自身优势,为青岛西海岸新区跨境电商产业发展、招商落地、人才培养、金融支持等提供服务、分享经验、贡献力量。

青岛西海岸新区自2014年6月获批第九个国家级新区以来,弘扬“先行先试、善作善成”的新区精神,累计引进产业项目1500余个、总投资1.5万亿元,综合实力在19个国家级新区中位列前三强,经济总量占青岛市近三分之一。新区作为全国第二批跨境电商综合试点城市,将大力发展跨境电商等外贸新业态,全面承接中国(青岛)跨境电子商务综合试验区建设工作,推进外贸产业新旧动能转换。

会上,青岛西海岸新区商务局、青岛西海岸新区保税物流中心负责人分别进行了新区跨境电商政策解读和载体推介;唯品会(中国)有限公司作为企业代表,向深圳跨境电商企业分享了落地青岛的感悟。青岛西海岸新区专门出台《关于支持跨境电商产业发展暂行办法》,从企业租房租金补贴、仓租补助、物流补贴、新零售支持、综合服务平台和交易平台支持、人才奖励、金融支持等方面提供政策支持,覆盖跨境电商



青岛西海岸新区跨境电商深圳推介会现场。

产业各环节要素,力促全产业链发展。行云全球汇、沃飞环球科技等多家企业现场达成合作意向,将利用青岛西海岸新区先行先试的政策优势,借助青岛面向日韩、贯通东西、连接南北的区位优势,依托青岛口岸便利的通关条件以及跨境电商仓储、干线、关务、配送等基础条件,为跨境电商全球商业伙伴创造更大价值和提供更优服务。

随后,青岛西海岸新区与深圳市跨境电子商务协会签订了战略合作协议。深圳市跨境电子商务协会将发挥在行业领域的优势,为青岛西海岸新区跨境电商产业发展提供专业咨询和实际支持,协助深圳跨境电商企业在青岛布局发展。青岛西海岸新区将支持深圳跨境电商企业借助青岛优势做大做强,为企业提供更优质服务。

通过推介会等多种方式宣传推介青岛,是体悟实训的一项重要工作内容。为此,青岛市第三批赴深圳体悟实训队专门成立了以新区实训队员为主的工作专班,全力筹办推介会相关工作,既邀请深圳市跨境电子商务协会会员企业参会,还通过青深企业家联谊会等多个渠道宣传推广,广泛邀请深圳企业家参会,扩大了推介

会覆盖面和影响力。通过这次推介会,既向深圳企业家宣传了青岛、推介了西海岸新区,进一步加深了对新区推进跨境电商相关支持政策的了解,也让实训队员进一步走进深圳的企业,了解企业所需,为下步实训工作奠定了良好基础。

据悉,青岛西海岸新区将加快发展跨境电商作为推动对外贸易由“大进大出”向“优进优出”升级转变的重要手段。为加快布局跨境电商产业发展,设立了山东省第一家跨境电商产业园和目前省内唯一以跨境电商产业为特色的保税物流中心。目前已聚集青岛西海岸新区国际海运快件中心、青岛跨境电商产业园等众多产业平台,可开展保税备货、国际快件等业务。享有国家层面的全部跨境电商政策,京东(山东)跨境电商运营中心、中德商通、拇指商城等一批项目在此集聚发展。青岛西海岸新区作为山东省首批外贸转型试点区,在新冠肺炎疫情疫情影响背景下,通过跨境电商、优化口岸环境等“组合拳”,成功引领外贸“破局”。今年1-4月,全区累计实现外贸进出口总额377亿元,同比增长7.5%,增速高出全国12.4个百分点。

(本报记者)

区政协党组会议召开

杨东亮出席

□记者 刘腾 报道

本报6月15日讯 今天上午,区政协二届四十六次党组会议召开。区委副书记、区政协党组书记杨东亮出席会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记中央政治局第二十次集体学习时的重要讲话精神。

杨东亮指出,习近平总书记的重要讲话充分体现了推进全面依法治国、建设社会主义法治国家的鲜明态度,为切实推动《民法典》实施、更好保障人民权益指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要认真学习,深刻领会,坚决抓好贯彻落实。要团结带领广大政协委员做学习、遵守、运用《民法典》的表率,扎实推进民法典精神、法律规定落地生根,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献。

会议还研究了其他事项。

区政协主席会议召开

杨东亮出席

□记者 刘腾 报道

本报6月15日讯 今天上午,区政协二届五十次主席会议召开。区委副书记、区政协党组书记杨东亮出席会议并讲话。

会议传达学习了全国政协十三届三次会议精神,《中共青岛市委关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》,工委(区委)一届第154、155次常委会(扩大)会议精神,研究区政协《常委会工作报告(草案)》和《提案工作情况的报告(草案)》。

杨东亮指出,要把全国政协十三届三次会议精神贯彻落实到防疫疫情、促发展、稳就业、保民生的履职行动中。要在建言资政和凝聚共识上双向发力,汇聚起推动新区发展的强大正能量。要围绕工委党委的工作重点、群众生产生活的难点和社会治理的焦点,进一步促进“懂政协、会协商、善议政”,切实做到“守纪律、讲规矩、重品行”。要按照工委要求,聚焦常态化疫情防控、推动经济社会发展等重点任务担当作为、履职尽责,高标准完成政协作业,高质量答好时代考卷。

会议还研究了其他事项。

全区村庄结构优化调整工作会议召开

杨东亮出席

□记者 刘腾 报道

本报6月15日讯 今天下午,全区村庄结构优化调整工作会议召开。会议深入贯彻落实上级关于推进村庄结构优化的部署要求,总结前期试点工作经验,对全区实施村庄结构优化调整进行动员部署。区委副书记杨东亮出席会议并讲话。

杨东亮指出,要提高政治站位,充分认识村庄结构优化调整的重要意义,深刻领会上级要求、认识新区实际、把握群众意愿,切实增强工作的责任感和使命感。要抓住关键环节,扎实推进,制定总体规划方案,做实集体经济组织,实施村级组织融合,做好各项后续工作。要加强组织领导,着力压实责任,加强协调配合,严肃工作纪律,营造良好氛围,确保各项工作有序推进、顺利完成。

会后,全区村庄结构优化调整业务骨干培训会议召开,对村庄结构优化调整有关事项进行具体安排,对各镇街业务骨干进行培训。